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אקסיומת  המקבילים
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אקסיומת  המקבילים:  דרך  נקודה  מחוץ  לישר  נתון  
 ניתן  להעביר  מקביל  אחד  ורק  אחד  לישר  נתון. 
1. a || b.  האם  יתכן  c || a ?  כן / לא  כי ________________
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משפט:  אם  שני  ישרים  מקבילים  זה  לזה,  אז  כל  
שתי  זוויות  מתאימות  שוות  זו  לזו.
· נתון:     a || b
· צ.ל.:      הזוויות  המתאימות  שוות  זו  לזו.
· הוכחה: 1.  נוכיח  בדרך  השלילה.   נניח  (1 ( (5 
              2.  נבנה  דרך  A  ישר  c  כך  שתיווצר  (6 = (5
              3.   __ || __.     מ 3. משפט: _________________________________
              4.  __ || __       נתון.
              5.  דרך  A  עוברים  ________________   מ 4,5
              6.  סתירה  ל_____________________  שכן  ______________________
              7.  (__ = (__                                     מ 7
              8.  כל  הזוויות  המתאימות  _______   לפי  משפט_________________מ.ש.ל
· משפט:  משפט:  אם  שני  ישרים  מקבילים  זה  לזה,  אז  כל  שתי
זוויות  מתחלפות  שוות  זו  לזו.  וסכום  זוויות  חד  צדדיות  שווה  1800..
· נתון:  ________________
· צ.ל.:  כל  שתי  זוויות  מתחלפות  שוות  זו  לזו.
          וסכום  זוויות  חד  צדדיות  שווה  1800.
· הוכחה:  הוכחנו  קודם  ש:_________________________
לפי  משפט:  אם  זוג  זוויות  מתאימות  שוות זו  לזו  אז  ____________________  
וגם  _________________________________________________         מ.ש.ל
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משפט  (סיכום): אם  שני  ישרים  מקבילים  נחתכים  על  ידי  ישר  שלישי  אז  כל  זוג  של  ________________________________________________________________________________________________________________________________
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עבודה  נעימה
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